

# 昌邑锦盛环保能源招聘

## 一、第一部分 常识判断（根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、下列有关中国航天事业发展的说法正确的是：

- A. 天舟五号货运飞船是我国进入空间站建造阶段的首发航天器
- B. 神舟十五号航天员乘组的任务主要是完成中国空间站在轨组装建造工作
- C. 梦天实验舱是中国空间站首个实验舱段，已于2022年7月与天和核心舱完成对接
- D. 神舟十五号载人飞船由长征二号F运载火箭送入预定轨道，长征二号F运载火箭执行了从神舟一号至今的所有载人飞船和目标飞行器发射任务

《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查科技常识。

A项错误，天舟四号货运飞船是我国进入空间站建造阶段的首发航天器，本次任务也是我国空间站建造阶段的首次发射任务，标志着我国空间站建造工程正式掀开大幕。

B项错误，神舟十五号飞行任务是中国载人航天工程2022年的第六次飞行任务，也是中国空间站建造阶段最后一次飞行任务，航天员乘组将在轨工作生活6个月，任务主要目的为：验证空间站支持乘组轮换能力，实现航天员乘组首次在轨轮换；开展空间站舱内外设备及空间应用任务相关设施设备安装与调试，进行空间科学实验与技术试验；进行空间站日常维护维修；验证空间站三舱组合体常态化运行模式。神舟十四号载人飞行任务是中国空间站建造阶段第二次飞行任务，也是该阶段首次载人飞行任务，航天员乘组在轨工作生活6个月，任务主要目的为：配合问天实验舱、梦天实验舱与核心舱的交会对接和转位，完成中国空间站在轨组装建造；完成空间站舱内外设备及空间应用任务相关设施设备的安装和调试；开展空间科学实验与技术试验；进行日常维护维修等相关工作。

C项错误，问天实验舱是中国空间站的首个实验舱段，2022年7月24日搭载问天实验舱的长征五号B遥三运载火箭，在中国文昌航天发射场点火升空，发射取得成功。7月25日，问天实验舱成功对接于天和核心舱前向端口，神舟十四号航天员乘组成功开启舱门顺利进入问天实验舱。

D项正确，2022年11月29日，搭载神舟十五号载人飞船的长征二号F遥十五运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射，约10分钟后，神舟十五号载人飞船与火箭成功分离，进入预定轨道，发射取得圆满成功。长征二号F运载火箭，是我国目前唯一一型载人火箭，执行了从神舟一号至今的所有载人飞船和目标飞行器发射任务，成功率100%，素有“神箭”美誉。

故正确答案为D。

2、下列不属于紧缩性货币政策的措施是（ ）。

- A. 发行央行票据
- B. 提高存款准备金率
- C. 买进政府债券
- D. 提高再贴现率

《正确答案》

C

《答案解析》

货币政策的运用分为紧缩性货币政策和扩张性货币政策。紧缩性货币政策就是通过减少货币供应量达到紧缩经济的作用，采取的方法主要有：提高利率率；提高存款准备金率；提高再贴现率；发行央行票据。C项，买进政府债券属于扩张性货币政策的措施。

3、国家公务员局选派中央机关的干部到华南地区各级政府中央交流任职，为期2年。这种干部交流方式属于（ ）。

- A. 调任
- B. 转任
- C. 录用
- D. 挂职

《正确答案》

B

《答案解析》

本题考查法律常识。

A项错误，根据《中华人民共和国公务员法》第七十条第一款规定：“国有企业、高等院校和科研院所以及其他不参照本法管理的事业单位中从事公务的人员，可以调入机关担任领导职务或者四级调研员以上及其他相当层次的职级。”

B项正确，根据《中华人民共和国公务员法》第七十一条第一款规定：“公务员在不同职位之间转任应当具备拟任职位所要求的资格条件，在规定的编制限额和职数内进行。”转任是在国家行政机关内部进行交流的方式，不涉及到公务员身份的变化，因此国家公务员局选派中央机关的干部到华南地区各级政府中央交流任职，属于转任的交流方式。

C、D两项错误，根据《中华人民共和国公务员法》第六十九条第三款规定：“交流的方式包括调任、转任。”录用和挂职不属于公务员的交流方式。

故正确答案为B。

4、2011年以来我国大中城市纷纷出台住宅限购政策，主要是为了（ ）。

- A. 限制房地产市场需求
- B. 减少房地产开发商的暴利
- C. 打击住宅市场上的投机性需求
- D. 让低收入者买得起住房

《正确答案》

C

《答案解析》

C项正确，国家出台住宅限购政策是对房地产市场进行的调控，是为了抑制投机炒房性需求，控制房价的过快上涨，促进房价的合理回归，大力建设保障性住房，同时满足市场上一些刚性的自住性需求。A项错误，房地产市场需求中除了投机性需求，更多的是自住性需求，自主性需求无须被限制；B项错误，虽然住宅限购政策可以“减少房地产开发商的暴利”，但其根本是为了抑制投机性购房需求，防止房价不断飙涨；D项错误“让低收入者买得起住房”应该是从缩小居民收入差距方面进行调节。

5、台风在我国登陆的时间多出现在（ ）。

- A. 秋冬季节
- B. 冬春季
- C. 春夏之交
- D. 夏秋季

《正确答案》

D

《答案解析》

台风一般发生在我国的夏季，最早在5月发生，最迟到11月，正是我国的夏秋之际。因此D项正确。

6、下列关于我国环境的说法，不正确的是（ ）。

- A. 人工合成的一些含氯和含溴的物质是造成臭氧层破坏的元凶
- B. 我国大气污染属煤烟型污染，以降尘和酸雨危害最大，污染程度在加剧
- C. 在我国七大水系中，黄河流域、松花江、辽河流域水污染比较严重
- D. 物种的形成与灭绝是一种自然过程，物种本身的生物学特性是物种减少的主要因素

《正确答案》

D

《答案解析》

D项，人类对生物多样性的认识不够，过于重视经济开发，对生物资源过度开发以及环境污染、外来物种入侵问题重视不够，制度的不健全等人为原因是导致生物多样性减少的主要原因。

7、中国人自古就有喜欢饮茶的习惯，下列关于饮茶的说法，不正确的是（ ）。

- A. 服用药物时应该禁止饮茶
- B. 适当饮茶有利于降低胆固醇
- C. 多饮茶有助于贫血病患者的康复

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/266205215103010150>